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WAKE UP: A WORLDWIDE SPIRITUAL SURVEY CONDUCTED BY ANGELS FOUND:  
 

THE NINETY PERCENT GROUP: Margin of error – 0%.  
90% of Humans do not want to smoke cigarettes.  
90% of Humans do not want same-sex marriages.  
90% of Humans do not want sex or racial parades. 
90% of Humans do not want us to harm animals, mammals, birds, and their homes.  
90% of Humans do not want the murder of the unborn. 
90% of Humans do not want electric vehicles and electric airplanes. 
90% of Humans do want the Kingdom of Darkness to rule the planet. 
 
THE NINETY NINE PERCENT GROUP: Margin of error – 0%.  
99% of Humans do not want a war of any kind. 
99% of Humans do not want elections to be tempered with.  
99% of Humans do not want corruption in government systems. 
99% of Humans do not want law enforcement to have sweeping powers.  
99% of Humans do not want drugs sold in their neighborhoods.  
99% of Humans do not want a media that manipulates them and is censored.  
99% of Humans do not want a metered electricity and water supply. 
99% of Humans do not want data, phone, and internet metered and monitored.  
99% of Humans do not want overpopulation.  
99% of Humans do not want to starve for a day or sleep in the open. 
99% of humans do not want DNA, RNA, or viral tampering.  
99% of Humans do not want GMO foods with pesticide sprays.  
99% of Humans do not want a paid medical care and education system. 
99% of Humans do not want an elite, hierarchal, and bureaucratic system.  
99% of humans do not want children and teenagers exposed to pornography.  
99% of Humans do not want a One World Religion.  
99% of Humans do not want AI to replace them in their jobs.  
99% of Humans do not want a loan-paying system. 
99% of Humans do not want prisons and correction facilities.  
99% of Humans do not want forced vaccinations and social distancing.  
99% of Humans do not want a One World Government and Order. 

 
THE ONE PERCENT GROUP: Margin of error – 0%.  
100% of Humans do not want to breathe polluted air. 
100% of Humans do not want to drink polluted water. 
100% of Humans do not want a polluted environment.   
100% of Humans do not want to die before time or live in an institution.  
100% of Humans do not want to go to Hell. 
 
NOTE: 
10% represent those who have the most to lose or do not care. 
1% represent those who own the most or have the most power. 
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THE WORLDWIDE SPIRITUAL SURVEY CONDUCTED BY ANGELS ALSO FOUND:  
 

THE NINETY PERCENT GROUP: Margin of error – 0%.  
90% of Humans want a cigarette butt-free environment.  
90% of Humans want heterosexual marriages.  
90% of Humans want decent and all races parades.  
90% of Humans want animals, mammals, birds freed and their homes protected.  
90% of Humans want human life protected at all ages and stages. 
90% of Humans want a variety, including gravity-free vehicles and spaceships. 
90% of Humans want the Kingdom of Light to rule the planet. 
 
THE NINETY NINE PERCENT GROUP: Margin of error – 0%.  
99% of Humans want peace, negotiations, and cooperation. 
99% of Humans want free and fair elections.  
99% of Humans want righteous Government systems. 
99% of Humans want regulated law enforcement.  
99% of Humans want drug-free neighborhoods.  
99% of Humans want free media and good, honest reporting.  
99% of Humans want a free electricity and water supply. 
99% of Humans want free data, phones, and internet unmonitored.  
99% of Humans want population control and planning.  
99% of Humans want two decent meals daily and a place to call home. 
99% of Humans want DNA, RNA and viral testing stopped.  
99% of Humans want organic food.  
99% of Humans want a free medical care and education system. 
99% of Humans want everyone to be treated fairly and equally, and wealth shared.  
99% of humans want children and teenagers to learn abstinence and purity.  
99% of Humans want religious freedom.  
99% of humans want AI to be assistants, not bosses.  
99% of Humans want a credit-based financial system. 
99% of Humans want restoration, reformation, and re-education centers.  
99% of Humans want natural remedies and no social distancing or lockdowns.  
99% of Humans want God's Government and Order. 

 
THE ONE PERCENT GROUP: Margin of error – 0%.  
100% of Humans want to breathe clean air everywhere. 
100% of Humans want to drink clean water everywhere.  
100% of Humans want World pollution stopped and controlled.   
100% of Humans want to live out the days well, free and happily.  
100% of Humans want to go to Heaven. 
 
NOTE: This survey was conducted while humanity slept this week according to the Angelic mandate in 
Tehillim (Psalm) 139:13, Yirmeyahu (Jeremiah) 17:10, and Gilyahna (Revelation) 2:23 that requires 
angels to test our kidneys.  


